
  

Calculer :

12,1+5,12



  

Correction :

12,1+5,12=17,22



  

Quel est le produit
de 9 et 8 ?



  

Correction :

12,1+5,12=17,22

Le produit est le résultat d’une
Multiplication.

Donc le produit de 8 et 9 est
égal à :

8×9=72



  

Calculer :

7×0,9



  

Correction :

7×0,9=6,3



  

Polo achète 100 bonbons à
0,25 € le bonbon.

Combien dépense-t-il ?



  

Correction :

Polo dépense :
100 × 0,25 = 25 € .



  

2,5 cm

Quel est le périmètre de la figure ci-dessus ?

8 cm



  

Correction :

Le périmètre du rectangle est égal à :
2 × 2,5 + 2 × 8 = 5 + 16
                         = 21 cm

ou
2 × (2,5 + 8) = 2 × 10,5

                  = 21 cm
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